

13.11.2017 № 0-44/10/02/22  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Заявнику

*Копія:* Начальнику Управління  
інформаційного забезпечення та  
доступу до публічної інформації  
Барановій К.О.

Заступнику директора Департаменту  
транспортної інфраструктури  
виконавчого органу Київської міської  
ради (Київської міської державної  
адміністрації)  
Тимченку Б.В.

На виконання доручення Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08.11.2017 № 4083 (з) та відповідно до листа Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 10.11.2017 № 109/03/46-10776 щодо розгляду запиту стосовно надання робочої та проектної документації по об'єкту «Капітальний ремонт вул. Л. Толстого від вул. Велика Васильківська до вул. Тарасівська», КК «Київавтодор», в межах своєї компетенції інформує.

Відповідно до п. 5.3.2 ДСТУ Б Д.1.1 – 1:2013, при визначенні вартості окремих видів капітальних ремонтів (при поліпшенні експлуатаційних показників введених в експлуатацію в установленому порядку об'єктів будівництва) кошторисна документація складається за дефектним актом.

Таким чином, по об'єкту «Капітальний ремонт вул. Л. Толстого від вул. Велика Васильківська до вул. Тарасівська», на підставі дефектного акту був складений кошторис, який пройшов державну експертизу та затверджений в установленому порядку відповідно до чинного законодавства.

В технічному завданні, яке в обов'язковому порядку включається до тендерної документації та розміщується на сайті [prozorro.gov.ua](http://prozorro.gov.ua), зазначається весь перелік робіт, який необхідно виконати при здійсненні ремонту об'єкту.

Крім того, на сайті [prozorro.gov.ua](http://prozorro.gov.ua) публікується вся інформація стосовно проведення процедури закупівлі, в тому числі і кошторисна документація переможця.

Тому, враховуючи викладене вище, інформуємо, що із запитуваною Вами інформацією Ви можете самостійно ознайомитись на сайті на сайті [prozorro.gov.ua](http://prozorro.gov.ua).

Заступник генерального директора  
Пархоменко О.Ю.  
284 75 57

С.Є.Головченко

